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ÖNEMLİ 

Bu cihazı kurmadan ve kullanmadan önce lütfen bu kılavuzu dikkatlice okuyunuz. 

Daha sonra başvurmak üzere bu kılavuzu elinizin altında bulundurun. 

Bu kullanım kılavuzunda gösterilen resimler sadece şematik diyagramlardır.  
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1 Güvenlik Bilgileri  
Aşırı hava koşullarında (fırtına, yıldırım) ve uzun süre kullanılmadığında (tatile 

çıkıldığında) ekranı elektrik şebekesinden ayırın. 

 

Şebeke fişi, pili elektrik şebekesinden ayırmak için kullanılır ve bu nedenle kolayca kullanılabilir 

durumda olmalıdır. Pil elektrik şebekesinden ayırılmamışsa, cihaz bekleme modunda veya kapalı 

olsa bile her durumda güç çekmeye devam eder. 

 

Not: İlgili özellikleri kullanmak için ekrandaki talimatları izleyin. 

Önemli: Cihazı kurmadan veya çalıştırmadan önce bu talimatları tamamen okuyun. 

 

UYARI 

Bu cihaz, güvenliklerinden sorumlu bir kişi tarafından cihazın kullanımıyla ilgili gözetim 

veya talimat almadıkları sürece, bu tür bir cihazı gözetimsiz olarak kullanabilecek yetenek 

ve deneyime sahip kişiler (çocuklar dahil) tarafından kullanılmak üzere tasarlanmıştır. 

 

• Bu ürünü deniz seviyesinden 2000 metreden daha düşük rakımda, kuru yerlerde ve ılıman 

veya tropikal iklimli bölgelerde kullanın. 

• Bu cihaz ev ve benzeri genel kullanım için tasarlanmıştır, ancak kamuya açık yerlerde de 

kullanılabilir. 

• Havalandırma deliklerini gazete, masa örtüsü, perde vb. nesnelerle kapatarak veya 

engelleyerek havalandırmayı engellemeyin. 

• Güç kablosu fişi kolayca erişilebilir olmalıdır. Güç kablosunun üzerine herhangi bir nesne 

koymayın. Hasarlı bir güç kablosu/fişi yangına neden olabilir veya elektrik çarpmasına yol 

açabilir. Güç kablosunu fişinden tutun, güç kablosunu çekerek pili çıkarmayın. Güç 

kablosuna/fişe asla ıslak ellerle dokunmayın, bu kısa devreye veya elektrik çarpmasına 

neden olabilir. Güç kablosunu asla düğümlemeyin veya diğer kablolarla bağlamayın. 

Hasar gördüğünde değiştirilmesi gerekir, bu işlem sadece kalifiye personel tarafından 

yapılmalıdır. 

• Ürünü damlayan veya sıçrayan sıvılara maruz bırakmayın ve vazo, bardak vb. gibi sıvı dolu 

nesneleri bu ürünün ve pilinin üzerine veya üzerine (örneğin, ünitenin üzerindeki raflara) 

koymayın. 

• Bu cihazı doğrudan güneş ışığına maruz bırakmayın veya Smart Display'in üstüne veya 

yakınına yanan mum gibi açık alevler koymayın. 

• Elektrikli ısıtıcılar, radyatörler vb. gibi ısı kaynaklarını ürünün yakınına yerleştirmeyin. 

• Cihazı eğimli yüzeylere yerleştirmeyin. 

• Boğulma tehlikesini önlemek için plastik poşetleri bebeklerin, çocukların ve evcil 

hayvanların erişemeyeceği yerlerde saklayın. 

• Standı ekrana dikkatlice takın. Standda vidalar varsa, TV'nin eğilmesini önlemek için 

vidaları sıkıca sıkın. Vidaları aşırı sıkmayın. 

• Pilleri ateşe atmayın veya tehlikeli veya yanıcı maddelerle birlikte atmayın. 

• Ürünü temizlemek için ev temizlik maddeleri kullanmayın. Bunun yerine ekranı yumuşak, 

kuru bir bezle temizleyin. Temizlemeden önce, güvenlik için cihazın fişini prizden çekin.  
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UYARI 

• Piller güneş ışığı, ateş veya benzeri aşırı ısıya maruz bırakılmamalıdır. 

• Kulaklık veya kulaklıkların aşırı ses basıncı işitme kaybına neden olabilir. 

 

PİL UYARISI 

Bu ürün dahili bir lityum iyon pil içerir. Yalnızca ürünle birlikte verilen güç adaptörünü kullanın. 

Sızıntı, yangın veya patlamaları önlemek için dikkatli kullanın. Yaralanma veya hasarı önlemek için 

uygun pil imha ve şarj kurallarına uyun. 

 

Bu ürün, kullanıcı tarafından çıkarılması veya değiştirilmesi amaçlanmayan dahili bir pil içerir. Pil, 

yalnızca kalifiye profesyoneller tarafından çıkarılabilir ve değiştirilebilir. Uygun olmayan kullanım, 

hasara veya güvenlik tehlikelerine neden olabilir. 

 

HER ŞEYDEN ÖNCE - Hiç kimsenin, özellikle çocukların ekranı itmesine veya vurmasına, 

deliklere, yuvalara veya kasadaki diğer açıklıklara herhangi bir şey sokmasına ASLA izin 

vermeyin. 

 

1.1 Ürün üzerindeki işaretler 

Aşağıdaki semboller, kısıtlamalar, önlemler ve güvenlik talimatlarını belirtmek için ürün üzerinde 

kullanılır. Her açıklama, yalnızca ürünün ilgili işaretin bulunduğu yerlerde dikkate alınmalıdır. 

Güvenlik nedenleriyle bu bilgileri not edin. 

 

Sınıf II Ekipman: Bu cihaz, elektrik topraklamasına güvenlik bağlantısı gerektirmeyecek 

şekilde tasarlanmıştır. 

 

Bu işaret, bu ürünün AB genelinde diğer evsel atıklarla birlikte atılmaması gerektiğini 

belirtir. Malzeme kaynaklarının sürdürülebilir yeniden kullanımını teşvik etmek için 

lütfen sorumlu bir şekilde geri dönüştürün. Kullanılmış cihazınızı iade etmek için lütfen 

iade ve toplama sistemlerini kullanın veya ürünü satın aldığınız perakendeciyle iletişime 

geçin. 

 

1.2 Uyarı 

Pili yutmayın. Pillerin yutulmuş veya vücudun herhangi bir yerine yerleştirilmiş olabileceğini 

düşünüyorsanız, derhal tıbbi yardım alın. 

Yeni ve kullanılmış pilleri çocuklardan uzak tutun. Pil bölmesi güvenli bir şekilde kapanmıyorsa, 

ürünü kullanmayı bırakın ve çocuklardan uzak tutun.  

 

Bu cihaz düşerek ciddi yaralanmalara veya ölüme neden olabilir. Özellikle çocuklarda meydana 

gelen birçok yaralanma, aşağıdaki gibi basit önlemler alınarak önlenebilir: 

• DAİMA Smart Display üreticisi tarafından önerilen montaj yöntemini kullanın. 
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• Cihazınıza bağlı kabloları ve kordonları HER ZAMAN, takılıp düşmeyecek, çekilmeyecek 

veya yakalanmayacak şekilde yönlendirin. 

• Cihazı ASLA dengesiz bir yere koymayın. 

• Çocukların tırmanmaya teşvik edebilecek oyuncaklar ve uzaktan kumandalar gibi 

nesneleri ASLA ürünün üzerine koymayın. 

• Çocukları cihazın yanında asla yalnız bırakmayın. Çocuklar standı itmeye, tırmanmaya 

veya hareket ettirmeye çalışabilir ve bu da devrilmeye, yaralanmaya veya hasara neden 

olabilir.  

 

Mevcut Akıllı Ekran korunacak ve başka bir yere taşınacaksa, yukarıdaki hususlar aynı şekilde 

uygulanmalıdır. 

 

Şebeke bağlantısı veya koruyucu topraklamaya bağlı başka bir cihaz aracılığıyla bina tesisatının 

koruyucu topraklamasına ve koaksiyel kablo kullanan bir televizyon dağıtım sistemine bağlı 

cihazlar, bazı durumlarda yangın tehlikesi oluşturabilir. Bu nedenle, Thomson Go Plus Pro 

dağıtım sistemine bağlantı, belirli bir frekans aralığının altında elektriksel izolasyon sağlayan bir 

cihaz (galvanik izolatör) aracılığıyla sağlanmalıdır. 
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2 Kaldırıcı ve Akıllı Ekran Kurulum Talimatları 

2.1 Lifter Montajı 

1. Paket üzerindeki işaretleri takip ederek üst kapağı yukarı doğru açın. 

2. Kaldırıcıyı ve aksesuarları çıkarın, ardından üst katmanı çıkarın. 

   

3. Pili çıkarın. 

4. Pili, 2. adımda çıkardığınız üst tabakanın özel girintisine yerleştirin. Şekil 4'teki talimatları 

izleyin.  

   

5. Kaldırıcıyı yuva konumuna hizalayarak tabana takın. 

6. USB-C kablosunu pilin USB-C bağlantı noktasına takın. Ardından kapağı kapatın, vidaları 

vida yuvasına yerleştirin ve vidaları sıkın. 
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2.2 Ekranın Montajı 

7. Ekranı yukarı doğru eğin, destek çubuğuna doğrultun ve takın. Ekran takıldıktan sonra bir 

klik sesi duymanız gerekir. 

8. Ardından güç kablosunu kaldırma çubuğunun etrafına saat yönünde sarın, güç kablosunu 

toka 1'e sıkıştırın, ardından güç kablosu fişini takın ve son olarak güç kablosunu 

düzenleyin ve toka 2'ye sıkıştırın. 

   
 

9. Halka şeklindeki dekoratif şeridin üzerindeki oku iç plastik parçanın okuna doğrultun, 

dört çıtçıtı bastırarak monte edin. Ekranın açısını gerektiği gibi ayarlayın. 
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2.3 Tepsi montajı 

Thomson Go Plus Pro, pakette bir tepsi ile birlikte gelir. Tepsi, rahatınız için cihazın altına uzaktan 

kumandayı veya diğer küçük nesneleri koymak için kullanılabilir. 

Tepsiyi takmak için aşağıdaki talimatları izleyin. 

 

Not: Tepsi 500 grama kadar ağırlık taşıyabilir. Tepsi, direğin hareket ettirilemeyen kısmına 

takılmalıdır. 

 

2.4 Kaldırıcıyı sökme 

Ekranı kaldırıcıdan ayırmak için kapak halkasını çıkarın, güç kablosunu çıkarın ve cihazın 

arkasındaki hızlı serbest bırakma düğmesine basın. Ardından ekranı kaldırıcıdan çıkarabilirsiniz.  

 

 

2.5 Açı ve Yükseklik Ayarı 

Rahat bir görüntüleme deneyimi sağlamak için Akıllı Ekranın yüksekliğini ve görüntüleme açısını 

ayarlayabilirsiniz. 

 

Not: Thomson Go Plus Pro'da bulunan bazı uygulamalar dikey ekranı desteklemez. Daha fazla 

bilgi için açıklamalarını kontrol edin. 
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Dikey döndürme: 90° 
İleri açı: 15±3° 

Geriye doğru açı: 20±3° 

Kaldırıcı yüksekliği 190 ±10 

mm aralığında ayarlanabilir 

   
 

Dikkat:  

• Smart Display'in yüksekliğini ve açısını ayarlamadan önce, ayarlamalar için engelsiz yeterli 

alan olduğundan emin olun. 

• Thomson Go Plus Pro'yu sınırın ötesinde veya maksimum ayarlanabilir yükseklik aralığının 

ötesinde bir açıyla döndürmeyin. 

• Ellerinizin veya parmaklarınızın standa veya yükseklik ayar alanına sıkışmasına izin 

vermeyin. 
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3 Çalıştırma düğmeleri ve bağlantılar 

3.1 Bağlantılar  

27FE7M45 27UE7M45 

  

 

Not: Bu kılavuzda açıklanan çevre birimleri ve kablolar ayrı olarak satın alınmalıdır.  

 

Dikkat: Önce güç kablosunu cihaza takın, ardından güç adaptörünü duvar prizine takın. 
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3.2 Düğme İşlevleri 

3.2.1 TV kontrol düğmeleri 

 

 

 Güç Düğmesi:  

• Bekleme/ekran kapalı modunda, Smart Display'i açmak için "  " düğmesine basın. 

• Cihazın normal çalışması sırasında, ekranı kapatmak iç  düğmesine basın. 

• Google Assistant/Gemini'yi etkinleştirmek için  düğmesini 3 saniye basılı tutun. 

o Ekrandaki açılır menüden veya Tüm uygulamalar menüsünden Ayarlar 

(simgesi) > Sistem > Hareketler > Güç düğmesini basılı tutun'u seçin, 

ardından "Güç menüsü" veya "Dijital asistan"ı tıklayarak Güç düğmesini 

basılı tutun işlevini gerektiği gibi ayarlayın. 

• Cihazı kapatmak için  düğmesini 5 saniye basılı tutun. 

 VOL+: Ses seviyesini artırır.  

 

 VOL-: Ses seviyesini azaltır. 

 

 Mikrofon açma/kapama: Mikrofonu etkinleştirir/devre dışı bırakır. 
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3.2.2 TV standındaki güç kaynağı bağlantısı ve Sıfırlama düğmesi 

Güç kaynağı 

Güç kaynağına bağlantı kurmak için güç adaptörünün fişini TV standındaki ilgili konektöre takın. 

Bağlantı kurulduktan sonra, standın dahili pili şarj olurken TV izlemenin keyfini çıkarabilirsiniz. Pil, 

TV bekleme modundayken bile şarj olmaya devam eder. 

 

Sıfırlama düğmesi 

Bir hata veya arıza ile karşılaştıysanız, güç kaynağı bağlantısının yanında bulunan sıfırlama 

düğmesine basarak cihazı fabrika ayarlarına sıfırlayabilirsiniz. 

3.3 Dahili Pil Kullanımı 

Thomson Go Plus Pro standının tabanında, güç kaynağına bağlı olmadığında ürünü 4 saate kadar 

çalıştırabilen bir dahili pil bulunur. Pil ışığı göstergesi, kalan pil kapasitesine göre değişen üç 

farklı renge (yeşil, sarı ve kırmızı) sahiptir. 

 

 

 

Pil göstergesi:  

Cihaz güç kaynağına bağlıyken: 

• Yeşil ışık yanıp sönüyor: Pil tamamen şarj oldu 

 

Cihaz güç kaynağına bağlı değilken (pil ile çalışırken): 

• Yeşil ışık: Pil kapasitesi yeterlidir.  

• Sarı ışık: Pil kapasitesi orta düzeydedir.  

• Kırmızı ışık: Pil kapasitesi düşük 

 

Not 

• Smart Display kapalıyken pili tamamen şarj etmek yaklaşık 4 saat sürer. 

• Pil kapasitesi, çalışma süresine bağlı olarak azalır. Bu, TV'nin uzun süreli kullanımından 

sonra, yani aylar veya yıllar sonra pil kapasitesinin biraz azalacağı anlamına gelir; bu da 

pilin normal çalışmasıdır. 

• Bekleme modunda da kalan pil kapasitesi azalır. 

• Tam şarjdan sonra maksimum çalışma süresi yaklaşık 3 saattir. 
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• Cihazın pil modunda çalışma süresi, bağlı cihazlara, çalışma sıcaklığına ve kullanıcı 

ayarlarına bağlı olarak değişebilir. Bu nedenle, gerçek çalışma süresi belirtilen çalışma 

süresinden farklı olabilir. 

 

4 İlk Kurulum 

İlk kurulum için, ekran üzerindeki kurulum sihirbazı Smart Display'inizi kurmanızda size yol 

gösterecektir. 

 

Cihazınızı kurmak için lütfen ekrandaki talimatları izleyin. Mevcut seçenekleri seçmek ve 

yapılandırmak için ekranın dokunmatik ekran işlevini kullanın. 

 

4.1 Ülkenizi seçin 

 

 

Varsayılan olarak, cihazın arayüz dili İngilizce olarak ayarlanmıştır. İngilizce seçeneğine dokunarak 

mevcut herhangi bir dile değiştirilebilir. Lütfen listeden tercih ettiğiniz dili seçin. 
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4.2 Görme Ayarları 

 

 

Cihazınızın ayarlarını tercihlerinize göre değiştirebilirsiniz. Bu erişilebilirlik özellikleri daha sonra 

Ayarlar'dan değiştirilebilir. 

• Ekran boyutu ve metin: Yazı tipi boyutunu ayarlayın. 

• Büyütme: Yakınlaştırma/uzaklaştırma işlevini etkinleştirin. 

• Konuşmak için Seç: Ekrandaki bir öğeye dokunduğunuzda, cihaz seçilen öğeyi sesli 

olarak okur. 

• TalkBack: Kör ve görme engelli kişiler için en uygun seçenektir. Thomson Go Plus Pro, 

ekrana bakmadan cihazın kullanılabilmesi için sesli geri bildirim sağlar. 
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Dilinizi seçtikten ve gerekirse erişilebilirlik özelliklerini ayarladıktan sonra Başlat'a dokunarak 

devam edin. 

 

4.3 Wi-Fi bağlantısı 

 

 

Kullanılabilir bir Wi-Fi ağı seçin veya manuel olarak ekleyin. Cihazı çevrimdışı olarak kurabilirsiniz, 

ancak daha iyi bir deneyim ve Google'ın en son özelliklerinden yararlanmak için cihazı Wi-Fi 

ağına bağlamanız önerilir. 

 

Ağ seçildikten sonra, şifreyi girin ve Bağlan'a basın. 
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4.4 Uygulamaları ve verileri kopyalama 

 

 

Uygulamalarınızı, fotoğraflarınızı, kişilerinizi, Google Hesabınızı ve diğer bilgilerinizi önceki veya 

mevcut cihazınızdan aktarmayı seçebilirsiniz. İleri'ye dokunun ve ekrandaki kurulum sihirbazına 

göre devam edin. Aktarım işlemi, verileri aktarmak istediğiniz diğer cihaza bağlı olarak farklılık 

gösterebilir. 

 

4.5 Kullanıcı oluştur 

 

 

Lütfen cihazınızda bir Google hesabı oluşturun veya mevcut bir hesabı bağlayın. Çocuğunuz 

Smart Display'in birincil kullanıcısıysa, yeni bir hesap oluşturmanız veya mevcut bir hesabı 

bağlamanız istenir.  
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Çocuğunuzun Google hesabını oluşturmak veya bağlamak için mevcut bir ebeveyn Google 

hesabı gerekeceğini ve çocuğunuzun hesabı Google Family Link'e bağlanacağını lütfen 

unutmayın. 

 

4.6 Google hesabı kimlik bilgileri 

 

 

Uzaktan kumandayı kullanarak Google hesabınızın kullanıcı adını ve şifresini girin veya yeni bir 

hesap oluşturun. 

 

4.7 Hizmet Şartları ve Gizlilik Politikası 

Google Hizmet Şartları ve Gizlilik Politikasını okuyun ve inceleyin. Devam ederek, ürün 

deneyimini iyileştirmek için Google şartlarını kabul etmiş olursunuz. Devam etmek için "Kabul 

ediyorum" seçeneğini seçin. 
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4.8 Google hizmetleri 

Cihazınızda konumunuzun belirlenmesini istiyorsanız ve Google deneyiminizi iyileştirmek için 

Google'a otomatik olarak tanılama bilgilerini göndermeyi kabul ediyorsanız, onaylamak için 

"Kabul Ediyorum" seçeneğini seçin. 
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4.9 PIN oluştur 

Bu PIN kodu (Kişisel Kimlik Numarası), cihaza ve belirli özelliklere erişimi doğrulamak veya 

uygulama veya hesap verilerini korumak için kullanılan sayısal bir şifredir. 
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4.10 Google Asistan için "Hey Google" özelliğini etkinleştirin  

 

 

Sadece "Hey Google" diyerek Google Asistan bekleme modundan uyanır ve isteğinize yanıt verir. 

 

Henüz yapmadıysanız, Google Asistan'ı öğretme istemini alacaksınız. Ses Eşleştirme, Asistan'ın 

sizi tanımlamasına ve diğer sesler arasından sesinizi tanımasına olanak tanır. Ekrandaki talimatları 

izleyerek benzersiz bir ses modeli oluşturun. 
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4.11 Google Play'e kart ekleyin 

 

 

Google Pay'e banka kartınızı ekleyerek Google Play Store'da veya diğer uygulamalarda bulunan 

uygulamalar, hizmetler ve ürünler için hızlı ve güvenli bir şekilde ödeme yapabilirsiniz.  

 

4.12 Ek Ayarlar 

 

 

Ek Google hesapları ekleme, yazı tipi görünümünü değiştirme, duvar kağıtlarını değiştirme ve 

kilit ekranında hangi bilgilerin görüntüleneceğini düzenleme gibi cihazınızın ek ayarlarını 

yapabilirsiniz. 

 

Bu ayarları daha sonra ayarlar menüsünden değiştirebilirsiniz. 
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4.13 Uzaktan kumanda eşleştirme 

 

 

Uzaktan kumandanın kullanımı yalnızca Bluetooth üzerinden mümkündür. Uzaktan kumandanızı 

ekranla eşleştirmek için, resimde veya Akıllı Ekranda gösterildiği gibi kaynak ve ayarlar 

düğmelerini aynı anda basılı tutun ve mesafeyi 20 cm içinde tutun. 3 saniye sonra uzaktan 

kumandanın ışık göstergesi yanıp sönmeye başlayacaktır. Eşleştirmenin başarılı olduğunu 

ekranda görene kadar bekleyin.  

 

Uzaktan kumandayı daha sonra ayarlardan bağlayabilirsiniz. 
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5 Uzaktan Kumanda ve Dokunmatik Ekran 

 

Güç düğmesi: Ekranı kapatma/açma 

Uzun basma ve basılı tutma: Google Assistant/Gemini'yi 

uyandırın veya güç menüsünü açın (Not: dahili mikrofon 

mevcut değildir) 

 Ayarlar: Akıllı Ekran ayarlarını aç 

 Fare: Sanal fareyi etkinleştir/devre dışı bırak 

 Açılır menüyü açın. 

 

Yön tuşları: Menülerde, ayar seçeneklerinde gezinme, 

ekrandaki talimatları izleme 

 
Tamam: Seçimleri onaylayın, alt menülere girin 

 

Geri/Dön: Önceki menü ekranına dönün, bir adım geri 

gidin, pencereleri kapatın, multimedya dosyalarının 

oynatılmasını kapatın 

 
Ana Sayfa: Ana ekranı açın 

 Son etkinlik 

 

Ses seviyesi +/-: Ses seviyesini kontrol edin 

 

Uzaktan kumanda pili: 

• Düşük pil seviyesi uzaktan kumanda mesafesini etkiler, bu durumda pilleri 

değiştirmeniz önerilir.  

• Her zaman iki pili de değiştirin ve aynı tip AAA piller kullanın. 

• Lütfen atık pilleri çevre koruma ile ilgili yönetmeliklere uygun olarak atın. 

 

5.1 Bluetooth Uzaktan Kumandayı Eşleştirme 

İlk kurulum sırasında uzaktan kumandanızı bağlayabilirsiniz. Lütfen Bölüm 5'e geçin. 

 

Cihazınızın ilk kurulumundan sonra Ayarlar > Bağlı cihazlar > Uzaktan kumanda eşleştirme 

bölümüne geçin.  
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Akıllı Ekran yeni bir Bluetooth uzaktan kumanda aramaya başlayacaktır. Bu sırada, uzaktan 

kumandanın ışık göstergesi yanıp sönmeye başlayana kadar  ve  düğmelerini aynı anda 

basılı tutun.  

 

 

 

Uzaktan kumandanız eşleştirildiğinde, bağlı cihazlar arasında görebilirsiniz. Üzerine tıklayarak 

yönetebilirsiniz.  
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6 Dokunmatik Ekran Kullanımı 

• Tıklama: Ekrana dokunun. 

• Tıklama ve basılı tutma: Ekrana 2 saniye veya daha uzun süre dokunun. 

• Kaydırma: Ekranı yukarı, aşağı, sola ve sağa kaydırın. 

• Sürükleme: Taşınacak hedefi (örneğin, bir uygulamayı) dokunup basılı tutun, ardından 

istediğiniz konuma kaydırın. 

• Açma/kapatma: Ekranı iki parmağınızla sıkıştırın, ardından bu parmakları açın veya 

kapatın ekranında görüntülenen içeriği yakınlaştırın/uzaklaştırın. 

 

Not: Ekran kapandıktan sonra, ekranı uyandırmak için ekrana iki kez dokunun. 
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İlk kurulumdan sonra gezinme modunu seçebilirsiniz. 

Ayarlar > Sistem > Hareketler > Navigasyon moduna giderek hareket navigasyonunu seçin. 
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Dikkat: 

• Bir içeriği yakınlaştırma/uzaklaştırma özelliğinin kullanılabilirliği, uygulamanın bu özelliği 

destekleyip desteklemediğine bağlıdır. 

• Ekrana kuvvetli bir şekilde basmaktan kaçının; gerektiğinde, parmağınızın ucuyla 

istediğiniz öğeye dokunun. Eldiven giyiyorsanız veya dokunmatik ekranı tırnağınızla 

kullanıyorsanız, ürün normal şekilde yanıt vermeyebilir veya çalışmayabilir. 

• Ekran ıslak veya çok nemliyse, sensör dokunulduğunda normal şekilde çalışmayabilir. 

 

7 Ana Ekran 

 

 

Ana ekran, uygulama simgeleri, widget'lar ve özelleştirilebilir bir arka plan içeren bir ızgara 

düzenine sahiptir. Alt kısımda, sık kullanılan uygulamalar için kalıcı bir dock bulunur. Üst 
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kısımdaki durum çubuğund 'ın saati, bildirimler, pil ve bağlantı göstergeleri görüntülenir. Yukarı 

kaydırarak veya bir uygulama çekmecesi simgesine dokunarak tüm yüklü uygulamaları 

görüntüleyebilirsiniz. Sayfaları sola veya sağa kaydırarak daha fazla simge veya widget içeren ek 

ekranlara erişebilirsiniz. 

 

 

 

Sağa kaydırdığınızda, Google Hesabınızdaki tercihlerinize göre öneriler içeren bir keşif ekranı 

gösterilir. 

 

 

 

Uygulama çekmecesi, yukarı kaydırarak görüntülenebilir. Burası, yüklü tüm uygulamalarınızın 

bulunduğu yerdir. Bu uygulamaları açabilir, ana ekrana taşıyabilir veya dock'a yerleştirebilirsiniz. 

Çekmecenin en üst satırı son kullandığınız uygulamaları gösterirken, diğer tüm uygulamalar altta 

yer alır. 
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Aşağı kaydırdığınızda, yatay konumda soldaki Hızlı Ayarlar Paneline ve sağdaki bildirim 

merkezine erişebilirsiniz. Dikey konumda Hızlı Ayarlar Paneli üstte, bildirim merkezi ise altta yer 

alır. Hızlı Ayarlar Panelinin hemen altında Google Hesabı yönetimi, cihaz ayarları düğmesi ve güç 

menüsü simgeleri bulunur. 

 

 

 

Varsayılan olarak, bu menüde yalnızca 9 hızlı ayar mevcuttur, ancak kalem düğmesine tıklarsanız, 

diğer mevcut seçeneklerin listesi görünür. İstediğiniz kadar hızlı ayarı basılı tutup hızlı ayar 

kutucuklarının en üstündeki listeye sürükleyebilirsiniz. 

 

Ekranın başka bir bölümünde, sistem ve uygulama bildirimlerinizi görüntüleyebilir ve 

yönetebilirsiniz.  

 



32 

 

8 Ayarlar 

Genel cihaz ayarlarına Ana Ekranda, uygulama çekmecesinde veya hızlı ayarlar panelinin altında 

bulunan Ayarlar uygulama simgesine tıklayarak erişebilirsiniz. 

 

8.1 Ağ ve İnternet 

 

 

Bu menünün seçeneklerini kullanarak Akıllı Ekranınızın ağ ayarlarını yapılandırın.  

 

Aşağıdaki seçenekler mevcuttur: 

• Wi-Fi: Kablosuz LAN (WLAN) işlevini açın/kapatın. WLAN işlevi açıldığında, kullanılabilir 

kablosuz ağlar listelenir. Kullanılabilir tüm kablosuz bağlantıları görmek için aşağı kaydırın 

veya Wi-Fi bilgilerini manuel olarak girmek için "+Ağ ekle"ye tıklayın. 

• Ağ tercihleri: Yüksek kaliteli kaydedilmiş ağların yakınında otomatik olarak açılmasını 

etkinleştirin, yüksek kaliteli kullanılabilir genel ağlarda bildirimleri etkinleştirin, Wi-Fi 

sertifikalarını yükleyin ve başka bir cihaza doğrudan eşler arası Wi-Fi bağlantısı kurun. 

• Kaydedilmiş ağlar: Cihazınızda kaydedilmiş tüm ağlara genel bakış. 

• Operatör dışı veri kullanımı: Genel veya uygulama bazında Wi-Fi veri kullanımınızı 

görüntüleyin. 
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8.2 Bağlı cihazlar 

 

 

Menüde görüntülenen ayarlar, USB bağlantı noktaları veya Bluetooth aracılığıyla bağlı girişlere 

bağlıdır.  

 

Aşağıdaki seçenekler mevcuttur: 

• Uzaktan kumanda eşleştirme: Uzaktan kumandanızı cihaza nasıl eşleştireceğinizle ilgili 

ekran talimatlarını açar. 

• Yeni cihaz eşleştirme: Bluetooth eşleştirmeyi başlatmak için "Yeni cihaz eşleştir" 

seçeneğine tıklayın. Eşleştirme işlemi, bağlanmak istediğiniz cihaza bağlı olarak farklılık 

gösterebilir. 

• Kaydedilen cihazlar: Bluetooth ile bağlanan ve önceden kaydedilen tüm cihazları listeler. 

• Bağlantı tercihleri: Bluetooth, cihazlar arası hizmetler, Google Cast, yazdırma ve Hızlı 

Paylaşım bağlantı seçenekleri için tercihlerinizi ayarlayın. 
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8.3 Uygulamalar 

 

 

TV'nizde yüklü uygulamaları görüntülemek için "Uygulamalar"ı seçin. 

 

Bu sekmede, en son kullandığınız uygulamaları görebilir, yüklü uygulamaların tam listesini 

görüntüleyebilir, varsayılan uygulamaları ayarlayabilir, ekran süresini görebilir ve sınırlayabilir ve 

yüklü uygulamalara izin verebilirsiniz. 

 

8.4 Bildirimler  

 

 

Mevcut ayarları görüntülemek için Bildirimler sekmesini seçin. 

 

Aşağıdaki seçenekler listelenmiştir: 
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• Yönet: Cihazınızda yüklü olan her bir uygulama için bildirim ayarlarını değiştirin ve 

bildirim geçmişini inceleyin. 

• Sohbet: İletişim uygulamaları için bildirim ayarlarını yapılandırın. 

• Gizlilik: Cihaz ve uygulama bildirimleri, Ana Ekrandaki bildirimler ve hassas bildirimler için 

gizlilik tercihlerinizi ayarlayın. 

• Genel: Genel bildirim ayarlarını yapın. 

 

8.5 Pil 

 

 

Bu Ayarlar sekmesinde, pilin mevcut şarj seviyesini görebilirsiniz. Ayrıca, pili görebilir, pil 

tasarrufunu etkinleştirebilir ve durum çubuğunda gösterilecek pil yüzdesini etkinleştirebilirsiniz. 

Dahası, yüksek pil tüketen uygulamaları algılayan ve pil kullanımını optimize eden uyarlanabilir 

pili etkinleştirerek, size uygun pil ömrü sağlayabilir ve pilin eskimesini en aza indirebilirsiniz. 
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8.6 Depolama 

 

 

Bu ayarlar sekmesi, kategorilere göre depolama kullanımını ve boş depolama alanının hacmini 

gösterir. "Depolama yöneticisi"ni etkinleştirdiğinizde, Smart Display uzun süredir kullanılmayan 

uygulamaları zorla durdurarak, önbelleği temizleyerek veya silerek cihazın depolama alanını 

otomatik olarak optimize eder. Aynısı "Uygulamalar" sekmesinden veya "Depolama" 

sekmesindeki uygulama kategorisine dokunarak manuel olarak da yapılabilir. 

 

8.7 Ses 

 

 

Ses değerlerini ayarlayın, "Rahatsız Etmeyin" modunu etkinleştirin ve canlı altyazıları ayarlayın. 

Ayrıca, "Medya"da cihazınızda medyanın nasıl oynatılacağına ilişkin ayarları yapabilirsiniz. Dahası, 

varsayılan bildirim ve alarm sesinizi seçebilirsiniz. 
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Ayarların bu bölümünde, yerleşik subwoofer'ı devre dışı bırakarak güç tüketimini azaltabilir ve 

tek bir pil şarjıyla daha uzun süre çalışmasını sağlayabilirsiniz. 

 

8.8 Ekran 

 

 

Bu sekmede Ekran ayarlarınızı değiştirebilirsiniz: 

• Parlaklık: Akıllı Ekranın parlaklık seviyesini ayarlayın. 

• Ekranı kilitle: Ekranın zaman aşımını ve kilit ekranında görülebilecekleri ayarlayın. 

• Görünüm: Ekranın boyutunu ve metni ayarlayın ve koyu temayı etkinleştirin/devre dışı 

bırakın. 

• Renk: Renk ön ayarını seçin. 

• Diğer ekran kontrolleri: Ekranın konumuna bağlı olarak ekranın yönünü yataydan dikeye 

veya tersi yönde otomatik olarak değiştiren otomatik ekran döndürme özelliğini 

etkinleştirin/devre dışı bırakın. Ekran koruyucuyu ve dokunarak uyandırma özelliğini 

etkinleştirin/devre dışı bırakın. 

 

Not: Bu ayarlar menüsünde "Dokunarak uyandır" işlevini kullanabilirsiniz. Bu işlev, cihazı 

uyandırmak için ekranına iki kez dokunmanızı sağlar. Varsayılan olarak, bu işlev cihazınızın enerji 

verimliliğini korumak için devre dışıdır. Bu işlevi etkinleştirmek, cihaz kullanımını daha kolay hale 

getirecektir. 
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8.9 Duvar kağıdı 

 

 

Ayarlar menüsünün bu bölümünde kilit ve ana ekranların duvar kağıdını değiştirebilir, koyu tema 

ve temalı simgeleri etkinleştirebilir/devre dışı bırakabilirsiniz. 

 

8.10 Erişilebilir 

 

 

Görme veya işitme engelli kişiler için çeşitli erişilebilirlik seçenekleri mevcuttur: 

• Ekran okuyucu 

o Seç ve Konuş: Ekranınızdaki belirli öğelere dokunarak bunların sesli olarak 

okunmasını veya açıklanmasını dinleyin. 
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o TalkBack: Kullanıcının ekrana bakmadan bu cihazı kullanabilmesi için sesli geri 

bildirim sağlar. Bu işlev, ekranı görmekte zorluk çeken kişiler için özellikle 

yararlıdır. 

• Ekran 

o Ekran boyutu ve metin: Yazı tipi ve ekran boyutunu ayarlayın, kalın ve yüksek 

kontrastlı metni etkinleştirin/devre dışı bırakın. 

o Renk ve hareket: Renk ters çevirme ve koyu tema özelliğini etkinleştirin/devre 

dışı bırakın. Koyu tema uygulamasının zamanlamasını da ayarlayabilirsiniz. Ayrıca, 

renk düzeltme özelliğini ve bunun kısayolunu etkinleştirebilir/devre dışı 

bırakabilirsiniz. Dahası, burada ekran üzerindeki hareketi azaltan ve fare 

işaretçisini daha belirgin hale getiren "Animasyonları kaldır" özelliğini 

etkinleştirebilir/devre dışı bırakabilirsiniz. 

o Büyütme: İçeriği büyütmek için ekrana hızlıca yakınlaştırın ve büyütme ayarlarını 

değiştirin. 

• Etkileşim denetimleri 

o Erişilebilirlik menüsü: Bu menü, Akıllı Ekranı kontrol etmek için büyük bir ekran 

menüsü sağlar. Cihazınızı kilitleyebilir, ses seviyesini ve parlaklığı kontrol edebilir, 

ekran görüntüsü alabilir ve daha fazlasını yapabilirsiniz. 

o Zamanlama denetimleri: Hareketler ve eylemler için süreyi ve gecikmeleri 

ayarlayın. 

o Sistem denetimleri: Otomatik ekran döndürmeyi etkinleştirin/devre dışı bırakın 

ve sistem gezinmesini seçin. 

• Altyazılar 

o Canlı altyazı: Cihazınızdaki konuşmaları algılar ve otomatik olarak altyazılar 

oluşturur. 

o Altyazı tercihleri: Altyazıları etkinleştirin/devre dışı bırakın ve okunmasını 

kolaylaştırmak için altyazı boyutunu ve stilini özelleştirin. 

• Ses 

o Sesli açıklama: Desteklenen film ve programlarda ekranda neler olduğunu 

anlatan açıklamaları dinleyin. 

o İşitme cihazları: İşitme cihazlarınızı bağlayın ve ayarlayın. 

o Ses ayarı: Mono sesi etkinleştirin/devre dışı bırakın ve ses dengesini ayarlayın. 
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8.11 Güven 

 

 

Güvenlik durumuna genel bakış, ekran kilidi ayarlarını ve diğer güvenlik ayarlarını yapın. 

 

8.12 Gizlilik 

 

 

Burada gizlilikle ilgili ayarları kontrol edebilirsiniz: 

• Gizlilik panosu: Son zamanlarda hangi uygulamaların izinleri kullandığını gösterir. 

• İzin yöneticisi: Uygulamaların verilerinize erişimini kontrol edin. 

• Şifreleri göster: Tüm bildirim içeriğinin görüntülenmesini etkinleştirin/devre dışı bırakın. 

• Kilit ekranında bildirimler: Tüm bildirim içeriğini gösterir. 

• Kilit ekranında medyayı göster: Çalma işlemini hızlı bir şekilde sürdürmeyi 

etkinleştir/devre dışı bırak, yani medya oynatıcı kilit ekranında açık kalır. 
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• Android Sistem Zekası: Etkileşimde bulunduğunuz kişiler, uygulamalar ve içeriklere 

dayalı öneriler alın. 

• Uygulama içeriği: Uygulamaların Android sistemine içerik göndermesine izin verir. 

• Panoya erişimi göster: Uygulamalar kopyaladığınız metin, resim veya diğer içeriğe 

eriştiğinde bir mesaj göster. 

• Google'dan otomatik doldurma hizmeti: Kaydedilen şifreler, kredi kartları, adresler. 

• Etkinlik denetimleri: Google'ın kaydetmesine izin verdiğiniz etkinlikleri ve bilgileri seçin. 

• Reklamlar: Akıllı Ekranda reklamların kişiselleştirilmesini yönetin. 

• Kullanım ve tanılama: Android'i iyileştirmeye yardımcı olmak için verileri paylaşın. 

 

8.13 Konum 

 

 

Cihazınızda konum hizmetlerini etkinleştirin veya devre dışı bırakın ve uygulamalara kesin 

konumunuzu kullanma izni verin. Konum doğruluğu açık olduğunda, uygulamalar ve hizmetler 

daha doğru bir konum elde eder. Bunu yapmak için Google, cihaz sensörleri ve cihazınızdan 

gelen kablosuz sinyaller hakkındaki bilgileri periyodik olarak işleyerek kablosuz sinyal 

konumlarını kitle kaynaklı olarak toplar. Bu bilgiler, konum doğruluğunu ve konum tabanlı 

hizmetleri iyileştirmek ve kullanıcıların ihtiyaçlarını karşılamak için Google'ın ve üçüncü tarafların 

meşru çıkarlarına dayalı olarak Google'ın hizmetlerini iyileştirmek, sağlamak ve sürdürmek 

amacıyla kimliğinizi belirlemeden kullanılır. 
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8.14 Şifreler ve Hesaplar 

 

 

Şifreler ve hesaplar bölümünde Google hesabınızı ve şifrelerinizi ekleyebilir, görüntüleyebilir, 

düzenleyebilir veya silebilirsiniz. Değiştirmek istediğiniz hesaba dokunun ve hesabınızı 

düzenlemek için ekrandaki talimatları izleyin. 

 

Uygulamaların otomatik senkronizasyonunu etkinleştirebilir veya devre dışı bırakabilirsiniz; bu, 

bağlı herhangi bir cihazda verilerinize erişmenizi sağlar. 

 

8.15 Dijital Denge ve Ebeveyn Denetimleri 
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Dijital Denge ve Ebeveyn Denetimleri bölümü ayarları, kullanıcıların ekran süresini yönetmelerine, 

sağlıklı bir cihaz kullanım dengesi sağlamalarına ve çocuklar için denetimler ayarlamalarına 

yardımcı olmak için tasarlanmıştır.  

 

Dijital Refah, cihazınızı nasıl kullandığınızı anlamanıza ve kontrol etmenize yardımcı olacak araçlar 

ve bilgiler sağlar. Temel özellikler şunlardır: 

• Kontrol Paneli 

o Aşağıdakiler dahil olmak üzere ayrıntılı kullanım istatistiklerini görüntüleyin: 

▪ Ekran süresi. 

▪ Uygulama kullanımı. 

▪ Kilidin açılma sayısı ve alınan bildirimler. 

• Uygulama sınırları 

o Uygulamalar için zaman sınırları belirleyin. 

• Yatma zamanı modu 

o Daha iyi bir uyku için şunları yaparak rahatlayın: 

▪ Gri tonlama modunu etkinleştirin. 

▪ Bildirimleri sessize almak için Rahatsız Etmeyin özelliğini açın. 

o Alarmınızla entegre etme veya manuel olarak programlama seçeneği. 

• Odaklanma Modu 

o Dikkatinizi dağıtan uygulamaları geçici olarak duraklatarak görevlerinize 

odaklanın. 

• Kesintileri azaltın 

o Bildirimleri yönetin: tercihlerinize göre bildirimleri ayarlayın. 

o Rahatsız Etmeyin: Yalnızca önemli kişiler ve uygulamalardan bildirim alın. 

 

8.16 Google Hizmetleri 
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Ayarlar menüsündeki Google Hizmetleri sekmesi, Google ekosistemine bağlı hesabınızı, 

hizmetlerinizi ve cihaz işlevlerinizi yönetmek için bir dizi Google ile ilgili ayara ve araca erişim 

sağlar. 

 

8.17 Sistem 

 

 

8.17.1 Diller 

Tercih Edilen Dil 

• Sistem Dilleri: Tercih ettiğiniz dili seçin. 

• Uygulama dilleri: Yüklü her uygulama için bir dil seçin. Uygulama dili, sistem dilinden 

farklı olabilir. 

• Bölgesel tercihler: Sıcaklık ve haftanın ilk günü için birimleri ayarlayın. 

 

Konuşma 

• Ses girişi: Konuşma tanıma kaynağını seçin ve ayarlarını düzenleyin. 

• Cihazda tanıma: Cihazda konuşma tanıma ayarlarını yapın. 

• Metinden sese dönüştürme: Tercih ettiğiniz motoru ve dili seçin, konuşma hızı ve ton 

ayarlarını yapın. 

 

8.17.2 Klavye 

Ekran klavyesi: Varsayılan Google klavyeyi veya Google Play Store'da bulunan başka bir yüklü 

klavyeyi seçin. 

 

Araçlar 
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• Yazım denetleyicisi: Yazım denetleyicisini etkinleştirin/devre dışı bırakın, varsayılan yazım 

denetleyicisini ve tercih ettiğiniz dili seçin. 

• Kişisel sözlük: Yazım denetleyicisi gibi uygulamalarda kullanılacak kelimeleri ekleyin. 

• İmleç hızı: İmlecin hareket hızını ayarlayın. 

 

8.17.3 Hareketler 

Sistem Gezinme 

Hareket ve 3 düğmeli gezinme arasında tercih ettiğiniz gezinme türünü seçin. Ayrıca, hassasiyeti 

ayarlayabilir ve dijital asistan uygulamasını etkinleştirebilir veya devre dışı bırakabilirsiniz. 

 

Güç düğmesini basılı tutun 

Güç menüsü ve Dijital asistan arasında bir işlev ve güç düğmesini basılı tutma hassasiyeti seçin. 

 

8.17.4 Tarih ve Saat 

Tarih ve Saat ayarları menüsü, cihazın saat dilimlerini, tarih biçimlerini ve saat senkronizasyonunu 

nasıl işleyeceğini yapılandırmanıza olanak tanır. Cihazınızın tercihlerinize veya konumunuza göre 

doğru tarih ve saati göstermesini sağlar.  

 

Saati otomatik olarak ayarla 

• Ağ sağlayıcınızı kullanarak tarih ve saati otomatik olarak ayarlar. 

• Cihazınızın saatini geçerli saat diliminizle senkronize eder. 

 

Tarih 

• Otomatik ayarlar devre dışı bırakılmışsa geçerli tarihi manuel olarak ayarlayın. 

 

Saat 

• Otomatik ayarları kullanmıyorsanız, geçerli saati manuel olarak ayarlayın. 

 

Otomatik Saat Dilimi 

• Konumunuza göre saat dilimini otomatik olarak algılar ve günceller. 

• Doğruluk için GPS, Wi-Fi veya mobil ağ kullanır. 

 

Saat Dilimi 

• Otomatik saat dilimi algılama kapalıysa, belirli bir saat dilimini manuel olarak seçin. 

 

24 Saatlik Biçim Kullan 

• Yerel ayarları kullan: Zaman formatını ağınıza göre otomatik olarak ayarlar.  

• 24 saatlik saat formatı (örneğin, 14:30) ile AM/PM içeren 12 saatlik format (örneğin, 2:30 

PM) arasında geçiş yapın. 
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Tarih ve saat formatlarının seçtiğiniz dil ve bölge ayarlarıyla uyumlu olmasını sağlar. 

 

8.17.5 Yedekleme 

Yedekleme özelliği, önemli verilerinizin Google Hesabınıza güvenli bir şekilde kaydedilmesini 

sağlar. Yeni bir cihaza geçerken veya sıfırlama işleminden sonra verileri kurtarırken bu verileri geri 

yüklemenizi sağlar.  

 

Burada, yedeklemeniz için bulut depolama alanının kullanılabilirliğini görebilir ve otomatik 

yedeklemeyi etkinleştirebilirsiniz.  

 

Not: Yedekleme, Akıllı Ekran bir Wi-Fi ağına bağlı olduğunda kullanılabilir. 

 

Yedekleme ayrıntılarında, yedeklemek istediğiniz yüklü uygulamalar, fotoğraflar ve videolar, cihaz 

ayarları ve Google hesabı verileriyle ilgili belirli verileri seçebilirsiniz. 

 

8.17.6 Sistem Güncellemesi 

Bu sekmeye tıkladığınızda, cihazınız otomatik olarak mevcut en son güncellemeyi arar. Bir 

güncelleme mevcutsa, güncellemenin yüklenmesini onaylamanızı isteyen kısa bir güncelleme 

açıklaması görüntülenir. En son güncellemeyi yüklemek istemiyorsanız, mesajı yok sayın ve 

önceki menüye dönün. 

 

8.17.7 Birden Çok Kullanıcı 

Menünün bu bölümünde, Akıllı Ekranda birden fazla kullanıcıyı etkinleştirebilir veya devre dışı 

bırakabilirsiniz. Devre dışı bırakıldığında, cihazı yalnızca bir ana kullanıcı kullanabilir. 

Birden fazla kullanıcıya izin verildiğinde, cihaza en fazla 12 kullanıcı eklenebilir. 

 

Misafir hesabı da ekleyebilirsiniz. Misafir kullanım oturumunu tamamlayıp misafir modundan 

çıktığında, ilgili tüm bilgiler silinir. Misafir verilerinin otomatik silinmesini devre dışı 

bırakabilirsiniz. 

 

"Kilit ekranından kullanıcı ekle" seçeneğini etkinleştirerek, Akıllı Ekrana erişimi olan herkesin 

kullanıcı eklemesine izin verirsiniz. 

 

8.17.8 Sıfırlama Seçenekleri 

Sıfırlama Seçenekleri menüsü, belirli ayarları veya tüm cihazı sıfırlamak için araçlar sağlar ve 

sorunları gidermeye veya telefonu yeni bir kullanıcı için hazırlamaya yardımcı olur.  

 

Kullanılabilir seçenekler şunlardır: 



47 

 

• Wi-Fi, mobil ve Bluetooth ayarlarını sıfırlayın. 

• Uygulama tercihlerini sıfırlayın. 

• Tüm verileri silin (fabrika ayarlarına sıfırlayın). 

 

Wi-Fi, mobil, Bluetooth ayarlarını veya uygulama tercihlerini sıfırladıktan sonra, gerekli bilgileri 

veya hesap kimlik bilgilerini tekrar girmeniz gerekecektir. 

 

Not: Cihazı fabrika ayarlarına sıfırladığınızda, cihazınızdaki tüm bilgiler silinir. 

 

8.17.9  Hakkında  

 

 

Android tabletlerdeki Tablet Hakkında bölümü, cihazın donanımı, yazılımı ve yasal ayrıntıları 

hakkında temel bilgiler sağlar. Sistem özelliklerini incelemek, güncellemeleri kontrol etmek ve 

cihazla ilgili ayarları yönetmek için merkezi bir alandır. 

 

  



48 

 

9 Sorun Giderme 
Belirti Çözüm 

Ekranda hiçbir şey 

görüntülenmiyor; ses yok 

ve gösterge yanmıyor. 

Ürünün açık olup olmadığını kontrol edin. 

Güç kablosunun takılı olup olmadığını kontrol edin. 

Ürün aniden kapanıyor. 

Dahili pil bitmiş olabilir; lütfen güç kablosunu takın. 

Otomatik kapatma işlevinin ayarlanan zamanda 

etkinleştirilip etkinleştirilmediğini kontrol edin. 

Pil aşırı ısınırsa, ürün kendini korumak için otomatik olarak 

kapanır. 

Harici bir HDMI cihazı 

bağlandığında sinyal yok. 

Güç düğmesine ve Ses Açma düğmesine basın ve Yeniden 

Başlat'ı seçerek ürünü yeniden başlatın. 

HDMI kablosunu yeniden bağlayın. 

Ürün açıkken, HDMI cihazını yeniden başlatın. 

Ses yok. Ses seviyesini uygun bir düzeye ayarlayın. 

Ağa bağlanılamıyor 

Ağ yöneticisinden kullanılabilir ağ IP adreslerini ve diğer 

parametreleri isteyin. 

Ağ kablosunun normal şekilde bağlı olup olmadığını 

kontrol edin. 

Ağ servis sağlayıcısına danışın. 

Çevrimiçi video oynatırken 

ağ çok yavaş 

Lütfen ağ bant genişliğinizi daha yüksek bir seviyeye 

yükseltin. 

Daha iyi kaynaklar elde etmek için lütfen diğer VOD 

adreslerini deneyin. 

Ürün takılıyor, çöküyor 

veya çalıştırılamıyor 

Güç düğmesini ve ses açma düğmesini basılı tutun. 
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10  Teknik özellikler 
 27FE7M45 27UE7M45 

Çalışma Gerilimi 100-240 V, 50-60 Hz 100-240 V, 50-60 Hz 

DC Adaptör Özellikleri (Çıkış) 19 V/3,42 A, 65 W 19 V/3,42 A, 65 W 

Ses Çıkış Gücü 20 W + 20 W + 2 * 1 W 20 W + 20 W + 2*1 W 

Güç Tüketimi (W) 65 65 

Bekleme Güç Tüketimi (W) < 0,5 < 0,5 

Stand ile birlikte ağırlık (Kg) 19,3 19,8 

TV Boyutları UxGxY (stand ile) (mm) 628x430x1288 627x372x1300 

Ekran 32”/80 cm 32”/80 cm 

Ekran çözünürlüğü 1920x1080 3840x2160 

Pil Bilgileri 
Lityum iyon pil 

5000 mAh, 14,4 V, 72 Wh 

Lityum iyon pil 

9000 mAh, 11,1 V, 99,9 Wh  

 

10.1 Kısıtlamalar 

İç mekan kullanımı için tasarlanmıştır. 

AT  BE  BG  CH  CY  CZ  DE  DK  EE  ES  FI  FR 

GR  HR  HU  IE  IS  IT  LI  LT  LU  LV  MT  NL 

NO  PL  PT  RO  SI  SK  SE  TR  UK  (NI) 

 

10.2 Lisanslar 

Değişikliklere tabidir. Sürekli araştırma ve geliştirme çalışmaları sonucunda ürünlerin teknik 

özellikleri, tasarımı ve görünümü değişebilir. Android, Google, Google Play, Google Cast, 

YouTube ve diğer markalar Google LLC'nin ticari markalarıdır. Google Assistant belirli dillerde ve 

ülkelerde kullanılamaz. Hizmetlerin kullanılabilirliği ülkeye ve dile göre değişir. Netflix, Netflix, 

Inc. şirketinin tescilli ticari markasıdır. Netflix akış üyeliği gereklidir. 4K Ultra HD kullanılabilirliği, 

Netflix abonelik planınıza, İnternet hizmetinize, cihazınızın özelliklerine ve içerik 

kullanılabilirliğine bağlıdır. Apple TV, Apple Inc. şirketinin ABD ve diğer ülke ve bölgelerde tescilli 

ticari markasıdır. Disney+ aboneliği gereklidir, şartlar için https://www.disneyplus.com adresini 

ziyaret edin. ©2025 Disney ve ilgili kuruluşları. ©2025 Amazon.com, Inc. veya bağlı kuruluşları. 

Amazon, Prime Video ve tüm ilgili markalar Amazon.com, Inc. veya bağlı kuruluşlarının ticari 

markalarıdır. Amazon Prime üyeliği veya Prime Video ücretleri geçerlidir. Ayrıntılar için 

primevideo.com/terms adresine bakın. Wi-Fi, Wi-Fi Alliance®'ın tescilli ticari markasıdır. HDMI ve 

HDMI High-Definition Multimedia Interface terimleri ve HDMI logosu, Amerika Birleşik Devletleri 

ve diğer ülkelerde HDMI Licensing Administrator, Inc. şirketinin ticari markaları veya tescilli 

markalarıdır. Dolby Laboratories lisansı altında üretilmiştir. Dolby, Dolby Audio ve çift D sembolü, 

Dolby Laboratories Licensing Corporation şirketinin ticari markalarıdır. Tüm hakları saklıdır. Tüm 

ürün adları, ilgili sahiplerinin ticari markaları veya tescilli ticari markalarıdır. ©2025 StreamView 

GmbH, Franz-Josefs-Kai 1, 1010 Viyana, Avusturya,contact@streamview.com . Bu ürün, 

StreamView GmbH'nin sorumluluğu altında üretilmiş ve satılmıştır. THOMSON ve THOMSON 

https://www.disneyplus.com/
https://www.disneyplus.com/
mailto:contact@streamview.com
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logosu, StreamView GmbH tarafından kullanılan ticari markalardır – daha fazla bilgi için 

www.thomson-brand.com adresini ziyaret edin. 

http://www.thomson-brand.com/
http://www.thomson-brand.com/

